

《明明说男婴,一眨眼变千金》追踪

医院确认是女婴 口误医生被停职

产妇家属仍希望通过亲子鉴定消除心里的“疙瘩”

本报昨天 B1 版以《明明说是男婴,一眨眼变千金》为题,报道了陈女士在江宁中医院生产时,医生先告诉家属生下的是男婴,婴儿手牌和健康手册上标注的也都是男婴,可后来家属在换尿布时,却发现是个女婴一事。

昨天,江宁中医院发布消息称,经过院方调查确认,陈女士家的孩子并没抱错,误传和误记录是医生工作疏漏所致,院方已向陈女士及其家人道歉,并表示会进一步与家属协商此事,同时还愿意承担亲子鉴定费等,当日的医生也被停职检查。

接生医生

①从陈女士体内取出的是活体女婴

昨天上午,陈女士的家人和不少媒体记者早早等候在江宁中医院的会议室。因为,医院领导答应,上午召集参与陈女士剖腹产的相关医务人员,就其产下的婴儿由男婴变成女婴一事向家属和媒体说明情况。

上午10点左右,该院负责陈女士剖腹产手术的医生以及部分院领导一起进入会议室,向陈女士的家属说明调查的情况和此事的处理办法。

据负责接生的黄姓值班医生介绍,她当天的值班时间是11月7日下午5时到11月8日上午8时。11月8日凌晨一点左右,医院的9床一位产妇顺产生下一名男婴,是

她负责接生的。帮助9床的产妇接生完毕,安顿好母子后,已经是凌晨两点多,她已经有些困了。早上5点,陈女士入院后,医院检查发现其处于临产状态,便安排了医务人员细心观察和准备手术。7点多,陈女士被推入手术室后,医生为她实施剖腹产手术,大约半小时后,一个活体女婴从陈女士体内取出。

这时,持续工作10多个小时的黄医生从手术医生手里接过新生的女婴,立即为其做了剪脐带、加放尿布等处理。随后,直接将女婴从三楼手术室抱下楼,抱到二楼的产房里,对婴儿进行了称体重、取足印的程序。这些程序做完后,黄医生将女婴交给陈女士家属,并护送到了病房。

②交给家属前,孩子一直在我手里

黄医生称,当时孩子取出来确认是女婴后,剪脐带和接下来对孩子的其他护理过程,这个孩子一直都在她手里,从未经过别人的手,直到后来把孩子交给陈女士的亲属。至于后来孩子性别的错误,是因为几个小时前自己亲手接生过9床的男婴,接过陈女士的孩子后,她有些疲惫,抱着小孩出来给陈女士家属看时,她脑海里一直还想着那个男婴,所以面对家属询问,她就口误说成了男孩,而且还把把这个口误报给了填写孩子资料的医生,

所以后来护理手册和婴儿手牌上因此也写成了男孩。

黄医生称,陈女士家的孩子肯定没抱错,因为在陈女士生产的时段内,无论是手术室还是产房,都只有她一位产妇,绝对不可能把孩子抱错。而后来的性别错误,确实是她的口误导致,对此她向陈女士及其家属道歉,希望能够得到原谅和理解。

江宁中医院

出错医生受处理,承担亲子鉴定费

随后,医院领导也向陈女士家属表示,经过医院调查,陈女士家的孩子确实没抱错,就是那个女婴。后来性别误传和误记录,确是因医生工作疏漏所致。陈女士实施剖腹产手术时,手术医生和麻醉医生都看了,其体内取出的是一名活体女婴,并严格按照剖腹产相关手续记载。而其麻醉师记录、手术记录以及手术后病程记录上,在婴儿性别方面记录的都是“女”性。随后,医院医务科还出示了陈女士实施剖腹产的麻醉和手术记录资料,以及病历。

该院医务科一负责人称,此事发生后,江宁中医院领导、各相关科室相当重视。经过调查证实是医生失误导致,医院对出错的接生医生作了停职处理,并承认错误,虚心接受社会各界的批评指正。同时,医院已多次就此次

误会向女婴家属表示了诚挚的道歉,愿意尽力弥补此次事件造成的不良影响。如果女婴家长坚持要做亲子鉴定,医院愿意主动配合此项工作,并承担亲子鉴定的全部费用。

对于家属反映医生在手术期间接电话一事,该院领导称,按照规定,医生是不允许带手机进入手术室的,但是,当天有个特殊情况,医生担心妇产科一名产妇出现异常状况后,联系不上医生,便把手机带在了身上。医院会以此为戒,加强对所有医务人员的教育和管理,以便更好地为病人服务。

陈女士一家

接受医院态度,亲子鉴定还得做!

针对医院的回应和态度,陈女士及其家属的意见是,相信黄医生及其医院的说法,也相信孩子没抱错,但还是希望做亲子鉴定,这样才能消除心里的“疙瘩”。“医院这个态度,我们能够接受,也能理解现在黄医生的处境,但从我们家属角度,还是希望医院能配合我们,做一个亲子鉴定,这样有个书面的东西,我们心里的疙瘩才能解开。”陈女士的姐姐说,这也是他们全家人的意见,同时他们也愿意跟医院进一步协商处理此事。

快报记者 李绍富

给老婆汇报,有好处!

发给老婆的汇报短信帮他打赢了工伤官司

快报讯(通讯员 顾建兵 记者 朱俊俊)“今晚加班,你现在在哪里?”顾某没有想到,他在接到老板加班通知后,随手给妻子发的汇报短信,日后被法院作为证据予以采纳,最终帮助他打赢了一桩旷日持久的“工伤认定”官司。

2008年11月7日17时许,在海门市某公司工作的顾某收拾好东西正准备下班,却被告知当晚其所在的三车间全体职工要临时加班,当晚18时04分,顾某在公司食堂吃完晚饭后随手给妻子发了上述短信,告知其晚上要加班。

当晚20时07分,顾某加班结束后,驾驶二轮摩托车回家途中,撞上一辆同向行驶的小型客车,致使其特重型颅脑损伤。事故发生后,顾某妻子立即将短信内容进行了公证,并于同年12月23日,向海门市劳动和社会保障局提出工伤认定申请,顾某被认定为工伤;公司不服,在向海门市政府申请行政复议被维持之后又向当地法院提起行政诉讼,请求法院撤销认定决定,被法院驳回;公司仍然

不服,以顾某在正常时间下班后并于20时07分发生交通事故不属于其合理的下班时间为由,又诉至南通市中级人民法院,请求撤销原判,依法予以改判。

二审法院经审理认为,证人作出的顾某所在三车间职工于事发当日均加班的陈述,与顾某向其妻发送的“今晚加班”的短信内容相互印证,能够形成证据锁链,足以认定顾某在当日20时07分许发生的机动车事故属于其下班的合理时间。近日,南通市中级人民法院据此作出驳回上诉,维持原判的终审判决。

法官说法:

主审法官认为,《中华人民共和国电子签名法》明确规定,短信、QQ聊天记录等电子数据可以作为证据。只是一般情况下不单独使用,要与其他证据保持一致,并形成完整、有效、严密的证据链。本案中,“今晚加班,你现在在哪里”的短信内容与其他证人证言相互印证,形成了完整的证据链,锁定了顾某加班后回家遭遇车祸的事实,所以法院予以采信。

品牌栏目实用丰富 互动活动精彩纷呈

- 《热点聚焦》**
就教育、培训领域中的热点、焦点问题进行分析和解读。同时,结合热点推出各种精彩纷呈的活动。
- 《成长观点》**
邀请“好孩子”育儿专家及其他专家就儿童教育问题提供解决方案,辅以活动信息。
- 《IT培训》**
关注IT行业的市场状况、培训项目、人才需求等方方面面。
- 《留学移民》**
邀请快报为读者设计留学方案,解读最新的留学、移民政策。
- 《作文辅导》**
“中小學生作文擂台赛”火热进行中,从投稿中选择优秀作文予以刊登的同时,还评出季度前三名和年度擂主。